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Хаг -- Радован Караџић рекао је хашким судијама да је циљ његове одбране да докаже
да није одговоран за подухват систематског протеривања несрпског становништва.

  

  

То ће најбоље учинити ако докаже да није одговоран за рат, наводи Караџић.

  

Караџић се успротивио и захтеву тужилаштва да судије с његове листе избаце сведоке
одбране, чији искази немају везе с инцидентима наведеним у оптужници.

  

Каражић је овим поводом нагласио да је битно приказати догађаје из угла српске
стране, да би се оспорили наводи о његовој одговорности. 

  

"Рат у БиХ није био део удруженог злочиначког подухвата - већ историјског убијања
кроз векове", изјавио је Караџић објашњавајући зашто се противи новом избацивању
дела исказа једног од наредних сведока, Горана Сикираша.

  

Шикираш би требало да потврди Караџићеве тврдње о распрострањеном убијању
цивила као делу грађанског рата, а не систематског протеривања организованог од
цивилних и војних власти босанских Срба, како то тврди оптужба, пренела је Слободна
Европа. 

  

Карџић такође тврди да су све злочине изазвали сами догађаји, а не локални
заповедници босанских Срба, због чега инсистира на опширном приказивању контекста
предратних и ратних догађаја. 
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С друге стране, председавајући судија О Гон Квон поново је напоменуо оптуженом да
предмет суђења нису злочини друге стране и да контекст ратних догађања може
описати приликом испитивања неколико, а не већине сведока које намерава да позове -
њих 590. 

  

Суђење је настављено исказом заменика команданта Илиџанске бригаде ВРС Нилоке
Мијатовића, који је рекао да та бригада никада није пуцала у цивиле у Сарајеву, већ
само одговарала на ватру по положајима Армије БиХ у градским насељима. 

  

Као и претходни сведоци Караџићеве одбране, Мијатовић је изјавио да није имано ни
наређење ни намеру да терорише становнике Сарајева, већ да су, напротив, команде
налагале да се штите цивили и поштује Женевска конвенција. 

  

Суђење Караџићу биће наставељено у понедељак 3. децембра, преноси БИРН.

  

(Танјуг)
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